



NOC' MUZEJA '17.

U MUZEJIMA HRVATSKOG ZAGORJA

27. 01. 2017.

DESINIĆ DVOR VELIKI TABOR

19:00 – 23:00

Dvor Veliki Tabor se uključuje u manifestaciju Noć Muzeja privlačnim programom kroz koji ćemo našim posjetiteljima predstaviti vrijedne primjerke hladnog oružja i zaštitne opreme iz Dvora Veliki Tabor. U drugom dijelu programa podsjetit ćemo na glazbenog velikana rodnom iz Desinića – na Đuru Prejca i njegovo glazbeno i scensko stvaralaštvo.

19:00 Nadica Jagarčec, Hladno oružje i zaštitna oprema iz kulturno-povijesne zbirke Dvora Veliki Tabor / IZLOŽBA

20:30 Renata Dečman, GjuroPrejac (1870. - 1936.), plodonosan glazbeno-scenski umjetnik / PREDAVANJE

20:30 Rajko Suhodolčan, Najpoznatije pjesme Đure Prejca / GLAZBENI PROGRAM

21:30 Kroz izložbe Dvora Veliki Tabor / STRUČNO VODSTVO

Kostimirano stručno vodstvo kroz izložbe Dvora Veliki Tabor (Tajanstvena gotika: Veliki Tabor i kapela sv. Ivana, Veliki Tabor u svjetlu otkrića, Legenda o Veroniki Desinićkoj – riječju i slikom, Obitelj Kavanagh – Ballyane iz Malog Tabora, Srednjovjekovna čudovišta – reljefni prikazi na keramičkim pećnjacima.)

GORNJA STUBICA MUZEJ SELJAČKIH BUNA

16:00 – 22:00

Upoznajte se s tajnama zagorskih bunara i baštinom skrivenom pod vodom u predavanju Krunoslava Zubčića, podvodnog arheologa. Razgledajte izložbu posvećenu hrvatskom narodnom preporodu i stalni postav Muzeja. Uživate u glazbenom sjećanju na preporoditelje te saznajte kako se Seljačka buna interpretira kroz glazbu.

18:00 Lijepa naša Hrvatska domovina / IZLOŽBA

18:00 Muzejska igraonica / IGRAONICA

19:00 Tajne bunara: baština skrivena pod vodom / PREDAVANJE

Krunoslav Zubčić, podvodni arheolog iz Hrvatskog restauratorskog zavoda predstaviti će rezultate projekta rekognosciranja rijeka i bunara Krapinsko-zagorske županije, s ciljem otkrivanja i zaštite podvodne arheološku baštine u unutarnjim vodama, te općenito podvodnu arheologiju u Hrvatskoj.

20:00 Ana Filipčić uz klavirsku pratnju, Glazbeno sjećanje na preporoditelje / KONCERT

21:00 Stručno vodstvo kroz stalni postav / STRUČNO VODSTVO

KLANJEC GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA

18:00 – 22:00

Μολοσσός u Noći muzeja

(---)

Μοῦσαι (Moūsai) – μουσική (mousikē) – μουσεῖο (musío)

Muze – muzika – muzej

18:00 Đani Martinić: μολοσσός / IZLOŽBA

U Galeriji Antuna Augustinčića (na Trgu Antuna Mihanovića 10) otvorit će se izložba mladog kipara Đanija Martinića (Supetar na Braču, 1987.), koja uz dva skulpturalna rada uključuje i jedan zvukovni rad, čime se na svojevrsan način primiče glazbi i temi ovogodišnje Noći muzeja.

20:00 Klanječki glazbenici Josip Canić i Dražen Stahuljak / PREDAVANJE

Snježana Horvatin održat će u Studiju Galerije Antuna Augustinčića (u Ulici dr. Ivana Broza 2) predavanje o Josipu Caniću, skladatelju, dirigentu, piscu i kritičaru (Klanjec, 1879. – Zagreb, 1933.) i Draženu Stahuljaku, klarinetistu, saksofonistu, skladatelju i aranžeru (Klanjec, 1934.).

21:00 Augustinčićevi portreti Josipa Križaja i Zlatka Balokovića / PREDAVANJE

Mateja Babić održat će u Studiju Galerije Antuna Augustinčića (u Ulici dr. Ivana Broza 2) predavanje o Augustinčićevim portretima Josipa Križaja, pjevača, bas-baritona (Vevče kraj Ljubljane, 1887. – Zagreb, 1968.) i Zlatka Balokovića, violinista (Zagreb, 1895. – Venecija, 1965.).

KRAPINA MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA

18:00 – 24:00

Zvukovi i glazba prapovijesti

18:00 Tomislav Goluban / GLAZBENI PROGRAM

Poznati zagorski virtuoz na usnoj harmonici i dobitnik četiri Porina, Tomislav Goluban osim na svom instrumentu, svirati će i na replici pretpovijesne koštane frulice stare 45.000 godina. Radi se o najstarijem poznatom glazbenom instrumentu u povijesti koje je pronađeno na lokalitetu *Divje Babe* u Sloveniji, a čija se replika nalazi u stalnom postavu MKN. Ovaj nalaz upućuje na svjedočanstvo o neandertalcima kao ljudima koji su poznavali ugodu glazbe.

Vatreno-scenski nastup na otvorenom: *Aureus Unicornis*

Napomena:

Ove godine nije potrebna prethodna rezervacija gratis ulaznica za Noć muzeja 2017. Muzej krapinskih neandertalaca biti će otvoren od 18 do 24 sata. U slučaju većih gužvi molimo za strpljenje i razumijevanje.

KUMROVEC MUZEJ "STARO SELO" KUMROVEC

18:00 – 22:00

Popevka čez leto zvoní

Pozivamo vas u Muzej "Staro selo" Kumrovec da u Noći muzeja upoznate predmete iz Zbirke glazbala koji su upisani u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske, a tijekom programa koji počinje u 18 sati, kulturno-umjetnička društva, etno-skupine i čuvari nematerijalne baštine Hrvatskog zagorja predstaviti će vam napjeve vezane uz običaje koji se njeguju tijekom kalendarske godine.

18:00 Zagorje Brass Quintet / KONCERT

19:00 Tradicijski zagorski napjevi vezani uz običaje / PREDSTAVLJANJE

20:00 Tradicijska glazbala iz Hrvatskog zagorja / PREDAVANJE

20:30 Izrada zagorskih tradicijskih dječjih instrumenata / RADIONICA